

Програма  
комплексного фахового випробування  
для вступу на освітню програму підготовки магістра  
*«Математичні методи моделювання,  
розпізнавання образів та комп'ютерного зору»*  
(процедура проведення в умовах дистанційного навчання)

Комплексне фахове випробування (КФВ) проводиться дистанційно в форматі відеоконференції Zoom. Дата і час проведення, а також посилання на відеоконференцію для кожного вступника зазначаються в особистому кабінеті ЄДЕБО. Вступники мають забезпечити під час КФВ зв'язок з інтернетом, відеокамеру і мікрофон в робочому стані, а також підготувати для роботи засіб одержання сканованих зображень (сканер, фотоапарат або смартфон), достатню кількість чистих аркушів паперу, необхідні канцелярські засоби. Проводиться за графіком з 17 липня до 28 липня 2024 включно. Дата і часу проведення, посилання на відеоконференцію для кожного вступника зазначаються в особистому кабінеті бази ЄДЕБО.

КФВ обов'язково повинно бути записане. Запис зберігається навчально-науковим інститутом.

У випадку повітряної тривоги або інших непереборних непередбачуваних обставин (за терміною заявою вступника на телефон гарячої лінії), які унеможливають безпечний перебіг КФВ, воно повинно бути негайно призупинене та відновлене після зникнення таких обставин.

КФВ проводиться дистанційно в письмовій формі на платформі Сікорський в системі Google Workspace for Education за адресою <https://classroom.google.com/c/Njc2NzU5NzEzMTk0?cjc=brdid6v>.

Вступники реєструються у відповідному їх освітній програмі дистанційному курсі, перевіряють та підтверджують свою реєстрацію письмово відповідальному від атестаційної комісії НН ФТІ. Фаховому випробуванню обов'язково передують консультація, частина якої присвячена організаційним питанням з його проведення.

Тривалість вступного фахового випробування – 2 (дві) астрономічні години, перерви немає. Коли час, відведений на спробу, закінчується, система автоматично закривається, невідправлені завдання не зараховуються. Вступник вільно розподіляє свій час між всіма завданнями.

Білет вступного фахового випробування формується з 14 запитань з можливістю обрати правильну відповідь (кожне вартістю 3 бали) і одного відкритого теоретичного запитання, на яке потрібно надати розгорнуту відповідь (вартістю 58 балів).

Відповідь на теоретичне питання має бути лаконічною і змістовною. Відповіді вступник пише власноруч. До форми з відповідями обов'язково прикладає фотокопію паспорта.

Списані відповіді не зараховуються. Під час складання іспиту користуватися додатковою літературою забороняється. Для розв'язання задач дозволяється користуватися калькулятором.

Друга спроба, в разі потреби, буде проведена для тих вступників, у кого виникли технічні перешкоди або було оголошення повітряної тривоги під час першої спроби, виконано частину завдань, автоматично зареєстровано час, коли відбулось переривання зв'язку та вступник терміново надіслав СМС про проблему на адресу атестаційної комісії.

За результатами вступного фахового випробування атестаційна комісія оформлює відповідні протоколи, які передаються до Відбіркової комісії НН ФТІ. Результати випробування (індивідуальні роботи вступників) зберігаються у засобах платформи дистанційного навчання Сікорський.

Голова підкомісії \_\_\_\_\_

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.